VBA4 ZH

A ZH-n hasznalhatdé az Excel 2010-es verzidjdban a Help szolgaltatas. Javasolt az elsé két
objektumokkal kapcsolatos kérdéshez vagy az Object Browser-ben is lehet keresni.

3. kérdés mintak:

3. feladat

] irjon szubrutint az alabbi probléma megoldasaral

Hany olyan egész szam van az [1234,6543] intervallumban, amelyre a kdvetkezd két allitds kozil
pontosan az egyik igaz?

al A szazas helyi értéken az 5 all.
b} Atizes helyi értéken nem a 3 all.

3
Eredmeny: 4350
Az On &ltal irt szubrutin forraskddja:

Sub elsc ()

Dim i As Integer, db As Integer

For i = 1234 To €343

If Mid(i, 2, 1) = 5 Xeor Mid(i, 3, 1) <* 3 Then
db = db + 1

End If

Hext

MagBox db

End 3Sub

3/3 pont

Helyi értéknél figyelni kell arra, hogy a MID fliggvény 3. paramétere 1 legyen. Ha nem adod meg,
akkor kivagja a teljes hatralévé részt a szovegbdl! A MID fv. paraméterezése: Mid(mibél, honnan,
hany karakter).

A logikai 6sszefliggés lehet:
AND - a két allitds mindegyike igaz,
OR- a két allitas valamelyike igaz
XOR — a két allitas kozilil pontosan az egyik igaz

Egyéb hasznalhatd szovegkezels fliggvények: LEFT, RIGHT



& irjon szubrutint az aldbbi probléma megoldasaral

Hany olyan egész szdm van az [1234,3456] intervallumban, amelyre a kdvetkezd két allitas kozal
pontosan az egyik igaz?

a) A szam oszthatd 5-tel.
b) A szam oszthatd 7-tel.

MEGJEGYZES Oszthatésagon azt érjik, ha az osztd maradék nélkil osztja az osztanddtl
3.

Eredmény: 636

Az On éltal irt szubrutin forréskadja:

Sub szami()

Dim i Az Integer, db Az Integer

For i = 1234 To 3458

If i Mod 5 = 0 ¥or 1 Mod 7 = 0 Then
db = db + 1

End If

HNext

MagBox db

End Sub

3/3 pont
Oszthatdsagnal a nem oszthatd kddoldsa ugy torténik, hogy az osztds maradéka nem nulla, pl:
i Mod 5 <>0
Pont csak akkor kaphatd, ha az eredmény j6 és a kdd is be van masolva!
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